

战酷暑 抢工期

北环路大沙沟桥项目施工正酣

本报讯（记者 辛雅君）烈日当头，有这样一群人，正在北环路大沙沟桥建设现场不惧“烤”验，为早日建成桥梁挥洒汗水。

据了解，今年北环路的施工重点在北段的大沙沟桥建设，它关系着市区西北部重要的南北向交通通道能否顺利全线通车。

25日上午，记者来到北环路大沙沟桥建设现场，这里一派繁忙景象。箱梁预制场，经过绑钢筋、支模板、浇筑混凝土、养护、拆模板、张拉等工序，一个个预制梁在工人师傅的手中逐一成型。一台打桩机正在沙沟中打桩基，2台龙门架在往返运送钢筋。

“预制梁共要80片，目前已经完成了26片，因为桥梁的走向有弧度，所以每片预制梁都是不一样的，长度在29米至32米，高精度要求增加了施工

的难度。”施工方市政建设集团有限公司的现场负责人向记者介绍，大沙沟桥位于北段的节点部位，全长150米、宽46米，共有8座承台、2个桥台、92根钻孔灌注桩，桥梁上部结构采用五跨一联的装配式混凝土箱梁，桥墩采用双柱式大挑臂混凝土盖梁。

北环路（云冈路—北苑路）道路工程是市区西北部一条重要的交通通道，全长7.1公里，分为南、中、北段。其中，南段长3112.461米；中段为2017年已完成的整治段，道路全长为1870米，本次设计施工现状路两侧人行道及排水管线；北环路北段长3989.192米。目前，大沙沟桥建设的92根桩基已经完成48根，8个承台完成了3个，16个墩柱完成了6个，桥台2个完成1.5个。白马城附近正在进行台背回填和挡土墙施工。



七夕结婚登记开始预约

本报讯（记者 杨显郁）8月4日是七夕节，很多新人选择在这一天登记结婚，赋予婚姻更加浪漫、特殊的意义。为满足七夕当天准新人婚姻登记的需要，平城区婚姻登记处日前开启预约通道，准新人或代理人需携带户口簿、身份证件，可现场预约、排号。

根据往年工作经验，七夕结婚登记的准新人较多，为减少聚集，计划在这

天登记结婚的准新人，需要提前到平城区婚姻登记处现场预约，并填表领号。预约可以是本人，也可以是代理人，但需要携带领证人身份证件、户口簿。预约成功的准新人在七夕当天，凭号到平城区婚姻登记处登记领证。

据该处有关负责人介绍，根据疫情防控要求，进入婚姻登记场所需规范佩戴口罩，做好个人防护，主动扫场所码，

接受体温检测并履行必要的登记手续，领证期间听从工作人员指挥，办理完毕及时离开。该处已提前对计算机网络、婚姻登记平台系统及相关硬件设施进行检修维护，保证高峰日期间登记工作畅通、有序。另外，领证当天，除了相关证件资料，准新人还需提供婚检报告和近期两寸合影照片。

疫苗直送社区 方便老年人接种

本报讯（记者 张鑫）“早就想接种疫苗了，但我们年纪大了，走远路不方便。现在街道派了专车接送我们，真是太贴心了。”近日，在云冈区平喜街道泰昌里卫生院接种点，刚接种完疫苗的居民赵大爷竖起了大拇指。

为推进60岁以上老年人新冠疫苗接种工作，确保符合接种人群“应接尽接”，持续构建全民免疫以及更好地为辖区居民提供便捷、高效的疫苗接种服务，连日来，云冈区平喜街道开展启动“网格地毯摸排 疫苗直送社区”老年人接种专项行动。

该街道以“网格化”管理为基础，“铁脚板”行动为手段，电话数据为信息库，分楼幢区域组建攻坚小分队，社区网格长作为“第一责任人”，发动党员、志愿者加入小队。网格长带领攻坚小分队通过上门走访的方式，对辖区内60周岁以上居民新冠疫苗接种情况逐一摸排，登记未接种人员。在“送苗行动”开始前，针对辖区内摸排出的60岁以上未接种疫苗的老人，攻坚小队进行电话再次确认并上门了解具体情况与需求，将人员信息一一记录，确保前期工作准确、到位。

该街道负责人表示，为减少高温酷暑天气的影响，针对腿脚不便、年纪大、住得较远的老人，根据老人接种意愿合理安排车辆上门接送，社区干部全程陪同，最大限度为老人提供方便，让他们真切感受到来自“家门口”的温馨服务和便利。

市未保中心

开展防电诈主题教育活动

本报讯（记者 杨显郁）日前，市未成年人保护中心在平城区武定街道铁牛里社区开展了防电信诈骗主题教育活动。

假期中，部分孩子会玩手机，由于未成年人防范意识较差，容易被骗。针对这一情况，市未成年人保护中心的社工们邀请部分受助未成年人及家长，开展防电信诈骗主题教育活动，引导未成年人以“神奇的网络”为主题进行交流讨

论。“我能通过网络查找学习资料”“我通过网络与家人视频聊天”“我在网络上看喜欢的动画片”“我邻居家的爷爷被骗了2000块钱”……大家你一言我一语，说着网络给日常生活带来的便利与困扰。借着未成年人的话题，社工介绍了电信诈骗的套路。最后，社工鼓励未成年人分享活动感受，并进行“一分钟演讲”，说出了自己的理解和感受，台下时不时传来阵阵掌声。

新荣区志愿服务联合会

深入乡村开展慰问活动

本报讯（记者 龙中华）连日来，新荣区志愿服务联合会的志愿者深入乡村、养老院开展慰问活动。

20日，18位志愿者来到破鲁乡火石沟村和破鲁堡村，开展“义剪”志愿活动，还为村民们量血压、测血脂。

23日，志愿者慰问了郭家窑村、高向台村、元营村的5位孤寡老人，

给他们送去了衣物、面粉、方便面、豆奶粉等慰问品。同时，还为这些老人打扫家，给老人们理了发。

24日，志愿者来到西村乡养老院，为老人送去米面油、牛奶等物品。志愿者们又分头行动，有的打扫房间，有的给老人洗衣服，还有的陪老人唠家常，让老人们感受到来自社会的关爱。

浑源交警整治 违法摩托车电动车

本报讯（记者 双红）连日来，浑源县公安局交通管理大队对摩托车、电动车交通违法行为进行专项整治。

此次整治行动，是为有效预防和减少道路交通事故的发生，严查摩托车、电动车各类违规违法行为。包括未取得驾驶证驾驶摩托车，驾乘摩托车、电动车不佩戴安全头盔，未满16周岁驾驶电动自行车、未满18周岁驾驶摩托车，摩托车、电动车逆向行驶、闯红灯、不按规定车道行驶，摩托车超员、电动车违反规定载人等严重交通违法行为。

严查的同时，积极向驾驶人员宣传讲解摩托车、电动车违法行为的严重后果和危害性，提醒广大驾驶员自觉遵守交通法规。

23日整治首日，共查处无证驾驶摩托车1起、酒后驾驶摩托车1起，电动车逆行2起，不佩戴安全头盔1起，现场纠正违法行123起，教育摩托车、电动车驾乘人员140余人。

